

Курица, яйцо и гусь. Скоро пасха!

Автор: Анна
02.04.2012 18:40

Курицу делала я. Яйцо - первая и вполне осознанная работа Лины. Сама нарисовала выкройку на бумаге, вырезала, перевела на выбранную ею ткань, правда я прошила на машинке по кругу, затем она деталь вывернула, набила синтепоном, зашила оставшуюся дырочку и украсила лентами, которые ей показались наиболее привлекательными.

В процессе работы ею был изрезан не один метр моих атласных лент. Однако чего только не сделаешь ради искусства: вот и в этот раз пришлось смотреть на "творческий" подбор ленточек... молча)

И вот он наш результат:



Курица, яйцо и гусь. Скоро пасха!

Автор: Анна

02.04.2012 18:40

Чуть раньше по очень похожей выкройке был сшит гусь. Мастер-класс о том, как его сделать, будет опубликован чуть позже в разделе ["Шьем"](#). А пока - фото:

